Ressourcentbersicht: Verteilung

Hier kann eingestellt werden, welches Produktionsgebaude welchen Anteil einer Ressource zugeteilt
bekommt.

Diese Option ist sinnvoll, wenn weniger Guter hergestellt werden, als fur die Weiterverarbeitung in
verschiedenen Produktionsgebduden von Noéten ist.

Fiktives Beispiel (Zahlen nicht real): Es werden vom Holzfaller 2000 Bretter pro Stunde produziert.
Dieses Holz wird von verschiedenen Produktionsgebauden bendétigt:

Kohler: 1000 Bretter / Stunde;
Silbermine: 500 Bretter / Stunde;
Eisenmine: 500 Bretter / Stunde;
Goldmine: 500 Bretter / Stunde.

Der Bedarf steht dabei also bei 2500 Brettern / Stunde. Es herrscht ein Mangel an 500 Brettern /
Stunde.

Standardmassig ist hier eine gleichmassige Verteilung vorgegeben, d.h. jedes Gebaude bekommt
gleich viel. Hier sind vier Gebéude, somit bekommt jedes Geb&aude

2000 / 4 Holz = 500 Holz.

Somit sind die Minen voll ausgelastet, wahrend der Kéhler nur die Halfte an Holz zur Verfigung hat.
Nun soll der Kohler aber voll produzieren und der Rest des Holzes auf die Minen gleichmassig
verteilt werden.

Es stehen wieder 2000 Holz zur Verfigung. Der Kdhler braucht 1000 davon, also die Hélfte. Das sind
50%

Es bleiben 50% Holz tbrig fur drei Minen. Also bekommt jede Mine
50% / 3 = 16,66% Holz

Im Verteilungs-Menl muss fur Holz also eingegeben werden:
Kohler: 50%

Silbermine: 16,6%

Eisenmine: 16,6%

Goldmine: 16,6%

Nun bekommt der Kéhler 50% des produzierten Holzes, die Minen teilen sich die anderen 50%.
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